ニプロ株式会社

## 販売中止品のご案内

## アムバロ<sup>®</sup>配合錠「ニプロ」

謹啓 時下、益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、このたび標題製品につきまして、誠に申し訳ございませんが、諸般の事情により、

販売を中止させて頂くことになりましたので、ご案内申し上げます。

大変ご迷惑をおかけ致しますが、何卒ご理解の上、ご協力賜りますようお願い申し上げます。

謹白

記

## 【販売中止品】(経過措置期限:2023年3月末日予定)

製品名	包装	薬価	商品 コード	統一商品 コード
アムバロ配合錠「ニプロ」	PTP100 錠	16.70/錠	08520	190-08520-7
	PTP140 錠		08522	190-08522-1
	PTP500 錠		08523	190-08523-8
	PTP700 錠		08525	190-08525-2

※なお、弊社のグループ会社であるニプロ ES ファーマ株式会社ではアムバロ配合錠「タナベ」を販売しておりますが、 現在出荷調整中です。またアムバロ配合錠「ニプロ」の出荷量を鑑みますとアムバロ配合錠「タナベ」での代替供給は 困難な状況です。誠に申し訳ございませんが、他社品にて代替のご検討を頂きますよう、お願い申し上げます。

以上